
    

 

 
 

Spoštovane stanovalke, stanovalci 
in svojci! 
 

  
„SeneCura Komenda, Dom prijaznih in srčnih 
ljudi. S skrbnostjo in občutkom skrbimo za 
sočloveka, ne ustavi nas nobena ovira ali 
prepreka. Tu smo za vas, da krajšamo vam čas 
in narišemo nasmeh na obraz. Obljubimo, da 
se bomo trudili še naprej, da boste naši dragi 
stanovalci in svojci, na nas ponosni kot doslej.“ 
 
Obvestilo! 
V mesecu avgustu v SeneCura Komenda 
zbiramo ustvarjalne pripomočke za 
Mladinski center Mravljišče Komenda. Zbirna 
škatla se nahaja v pritličju ob dvigalih. 
Vljudno vabljeni k podpori dobrodelnosti. 
Najlepša hvala! 
 
 
V mesecu juliju smo imeli kar nekaj vremenskih 
tegob, pa vendar naše zaposlene in stanovalce 
to ni odvrnilo od dobre volje! Tako smo zopet 
preizkusili srečo v tomboli, se zabavali ob 
športnih igrah in ustvarjanju v sodelovanju z 
Mladinskim centrom Mravljišče Komenda, 
nabirali deteljice za srečo in v naš Dom 
pozdravili še dva prav posebna stanovalca! 
 
Prijetno branje želimo! 
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Gospod Vinko Jeras  04.07.1935 

 

 

 

 

 

Tombola v SeneCura Komenda! Srečna 
zmagovalka je svojo sladko nagrado zelo 
velikodušno podelila tudi med ostale 
stanovalce.  

 

V SeneCura Komenda smo bili športno 
razpoloženi! Zdrav duh v zdravem telesu, 
pravijo! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vse najboljše 

Dogajanje v domu 



 

 

 

 

 

Za konec pa še prihod naših prav posebnih 
gostov, skobčevk. Stanovalci so ju krstili v 
Janka in Metko.  

 

 
 
 



 

 
 
 
 

Stanovalec Matija Avbelj – dogodivščine na 
morju 

 
 

Gospod Matija Avbelj je imel izredno zanimivo 
službo – vozil je namreč ladjo. Pa ne katerokoli 
ladjo, kot sam pravi, ampak ladjo, na kateri so bili 
vsi pomembni državniki bivše Jugoslavije in 
celotnega sveta. Gospod Avbelj je s službo začel 
pri rosnih 23ih letih. Takoj jo je vzljubil. Njegova 
ladja je plula od Pule pa vse do Boke Kotorske. 
Ponosno pove, da sta se mu, med drugimi, na 
krovu večkrat pridružila tudi Josip Broz Tito in 
njegova Jovanka. „Bila sta zelo prijazna.“, pove 
„tako kot tudi vsi ostali.“ Vožnja je trajala včasih 4 
ure, včasih 1 teden, včasih pa tudi 1 mesec. 
Odvisno katere postanke so si gostje zaželeli. Kot 
pravi, „vedno smo se prilagajali gostom in nikoli 
nismo vedeli koliko časa bomo potrebovali, da 
pridemo na cilj niti koliko časa bomo tam ostali.“ 
Ponosem je, da je lahko opravljal tako odgovorno 
delo in da je bil zaradi izjemnih dosežkov tudi 
odlikovan in zelo spoštovan. 
 
 
Zgodbo zapisala Rebecca Stroj (socialna 
delavka) in gospod Matija Avbelj (stanovalec 
Doma Komenda) 
 

 
 
 
 

 

 

V tokratni izdaji z vami delimo zgodbo 
našega stanovalca gospoda Matije Avblja, ki 
je doživel veliko zanimiv zgodb, saj je vozil 
znamenito ladjo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vaše zgodbe 


